

菏泽市暂停审批公务用车

将重点治理超编、超标配车,违反规定换车、借车,摊派款项购车,公车私用等

本报菏泽6月9日讯(见习记者李凤仪) 9日下午3点,菏泽市召开全市公务用车问题专项治理工作会议,菏泽市将按照中央和省有关部署开展为期3个月的公务用车专项治理工作,专项治理工作开展期间,非特殊情况将暂停一切公务用车审批。重点治理超编、超标配备使用公务用车,违反规定换车、借车,摊派款项购车,豪华装饰公务用车,公车私用,牌照使用不规范等问题。

会议公布了《菏泽市公务用车问题专项治理工作实施方案》,方案规定专项治理的范围为全市各级党政机关及行政事业单位、人民团体;各级人大机关、政协机关、人民法院、人民检察院及其所属单位;挂靠在上述单位的各类协会、学会及省直驻菏泽市单位等,同时,对地方国有及国有控股企业公务用车配备使用情况,搞好登记摸

底,依据有关规定要求,抓好对违规问题的处理。清理的公务用车是指用于履行公务的机动车辆,包括小轿车、越野车、旅行车(包括商务车、面包车)、特种车及其他车辆,分为一般公务用车和执法执勤用车。重点治理超编、超标配备使用公务用车,违反规定换车、借车,摊派款项购车,豪华装饰公务用车,公车私用,牌照使用不规范等问题。

公务用车治理工作中,各部门单位主要负责人要对本单位公务用车专项治理工作负总责,各有关职能部门要切实履行职责,明确任务分工,提出工作措施,精心组织,形成工作合力,确保专项治理工作顺利开展。对在专项治理工作中敷衍塞责、走过场的,要责令整改;对弄虚作假、造成不良影响的,要按照党风廉政建设责任制的规定,严肃追究有关领导的责任。

各级公务用车治理办公室要加强宣传教育,搞好摸底排查、调度督导、重点检查。要派出督导组,及时发现和纠正问题,确保工作不走过场,不留死角;要注意掌握工作动态,加强沟通交流,及时汇总情况;要注意总结好的经验和做法,以点带面,指导工作。要认真受理信访举报,严肃查处典型案件,发挥警示教育作用,推动专项治理工作深入开展;要在清理规范的基础上探索完善相关制度,为今后公务用车制度改革打下坚实基础。

会议提出对检查出的超编超标车辆,要本着厉行节约、避免浪费的原则,采取调剂使用、公开拍卖、换回退回等方式,妥善处理。按照新的编制和配备标准纠正处理执法执勤用车,党政机关原则上不配越野车。严禁领导干部占用其他单位车辆,严禁违规购置车辆。

菏泽5.3万考生 明起中考

7月2日公布成绩

录取时间为7月7日至10日

本报菏泽6月9日讯(见习记者 张歆然 李德领)

6月9日,记者从菏泽市教育局获悉,6月11日起,菏泽市5.3万考生将参加为期两天的初中学业水平考试。

据悉,2011年菏泽报名参加初中学业水平考试的人数为5.3万人,其中牡丹区9906人。市区共设考点7处,分别是菏泽一中、菏泽一中分校、菏泽二中、菏泽三中、菏泽学院附中、曹州一中、曹州武术学校。

今年菏泽市初中学业水平考试共考7科,具体安排为6月11日语文(8:30-10:30)、物理(15:00-16:10)和化学(16:30-17:20);6月12日数学(8:30-10:30)和英语(15:00-17:00);

6月13日政治(8:30-9:30)和历史(9:50-10:50)。

政治、语文、数学、物理、化学、英语、历史等七学科以初中学生学业水平考试实际分数计入高中招生总分,七科具体分值为:语文、数学、英语(含听力)各120分,化学、政治、历史各50分,物理70分。地理、生物两学科以2010年初中学业水平考试的实际分数计入高中招生总分,分值均为50。实验操作、信息技术、体育与健康以学生的实际考查测试成绩计入高中招生总分,其中,实验操作和信息技术分值均为20,体育与健康60分。

7月2日上午将考试成绩通知考生,全市统一录取时间为7月7日至10日。

菏泽市各村卫生室 二级以上医疗机构 将配备基本药物

本报菏泽6月9日讯(见习记者 李德领)

9日,记者从菏泽市卫生局获悉,为保障基本药物足额及时供应,让群众得到实施基本药物制度带来的更多实惠,卫生局将推动基本药物在村卫生室和二级以上医疗机构配备使用。

据悉,单县、巨野县、鄄城县、东明县分别实施了基本药物制度,牡丹区、曹县、成武县、定陶县、鄄城县、开发区等也将在6月30日前,全部实施基本药物制度,实行“零差率”销售。各县区要继续落实基本药物优先选择和合理使用制度,确保实现基本药物制度在基层全覆盖。

在推动基本药物在村卫生室和二级以上医

疗机构配备使用上,逐步把实行一体化管理的村卫生室纳入制度实施范围,加强对二级以上医疗机构药品配用的监管,把二级以上医院基本药物配备使用纳入年度目标考核,医院等级评审等工作的重要内容,定期督导,奖优罚劣,确保二级以上医院优先配备、合理使用基本药物。

此外,卫生局还对当前其他重点医改工作进行了安排部署:切实加强新农合制度建设,规范完善公共卫生项目执行力度;确保医院生产安全和医疗质量安全,搞好乡村医生队伍稳定;加强疫苗接种收费管理,确保国家免疫规划疫苗接种政策执行。

菏泽牡丹区新农合慢性病报销启动 年度内最高补偿 每人每年1000元

本报菏泽6月9日讯(见习记者 李德领)

9日,记者从牡丹区卫生局获悉,为进一步提高提高参合农民受益水平,扩大群众受益面,牡丹区卫生局对慢性病人的门诊用药给予报销补偿,现已正式启动报销程序。

经牡丹区市民申请,在全区范围内筛选10000名参合慢性病人,包括糖尿病、冠心病、高血压、风湿、类风湿性关节炎、慢性肾炎、肾病综合症等十几

个慢性病种,对其在辖区定点医院的门诊用药按照70%的比例进行报销,年度内补偿封顶线为每人每年1000元。

据悉,牡丹区合管办成立慢性病专家认定小组,经过严谨的审核、认定、汇总程序后,对慢性病患者统一发放《牡丹区新农合慢性病慢性病症》,慢性病人到辖区定点医院就诊拿药,就诊医院新农合报销科按照70%的比例即时给予报销补偿。



红歌会庆祝 建党90周年

6月8日下午,中原艺校举办庆祝中国共产党建党90周年红歌会活动。一首首经典红歌让师生们收获了感动,激发了蓬勃向上的热情。

本报见习记者 崔如坤 摄影报道

菏泽自主创新成果入省计划

4个高端科技重点项目获1200万无偿支持资金

本报菏泽6月9日讯(见习记者李凤仪 通讯员 卢逍遥) 日前,记者从菏泽市科技局获悉,山东省科技厅、省财政厅下达了2011年度山东省自主创新成果转化重大专项计划,菏泽市4个高端科技重点项目列入其中,获得山东省财政1200万元无偿支持资金。此次列入省科技重大专项的项目数量及其经费总额均创历年新高。

据了解,列入此次项目的有菏泽广源铜带股份有限公司“年产5000吨高精压延电子铜箔产业技术开发”、山东舜亦新能源有限公司“大功率太阳能电池生产装备技术创新与应用”、山东巨益新能源有限公司“脉宽集成控制式风光互补LED路灯研究及产业化”、山东阳成生物科技有限公司“600吨/年L-蛋氨酸生产技术开发与产业化”

4个高端科技重点项目。

据了解,山东省自主创新成果转化重大专项是目前全省规格最高、影响最大的科技计划项目,是省委、省政府为了加快自主创新成果转化,培育壮大具有自主知识产权的高新技术产业,提高全省经济整体素质和综合竞争力,于2007年开始设立并启动实施的重大科技计划项目。

菏泽民警“爱心书包”寄北川

灾区师生寄来感谢信锦旗表谢意

本报菏泽6月9日讯(通讯员 吕兆如 见习记者 景佳) 9日上午,菏泽市公安局牡丹分局收到来自北川县白什乡中心小学师生寄来的锦旗和感谢信,师生们在信中对该局户籍民警向灾区孩子邮寄“爱心书包”表示感谢。

今年是汶川地震三周年,菏泽市公安局牡丹分局治安大队副大队长李淑娟组织全体户籍民警组织开展了“有爱,就有希望”活动,号召该分局户籍民警用实际行动向灾区孩子献爱心。她主动带头捐

献了40个书包,女民警杨光霞、孔爱芝、石晓红及多名户籍民警积极响应,有的捐献书包,有的捐献学习文具,最后,全体户籍民警共捐献出240份“爱心书包”。

李淑娟通过曾参加援川工作的民警尹军华了解到,北川羌族自治县白什乡中心小学地处北川县西北部,居唐山山堰塞湖之上,是一所典型的边远山区小学,许多孩子因家庭贫困而缺少学习文具,就决定把240份“爱心书包”全部捐赠给白什乡中心小学。5月11日下

午,这批爱心物品寄到了孩子们的手中。

白什乡中心小学师生在来信中说,当学校负责人把“爱心书包”发到孩子们手中时,孩子们个个脸上挂满了笑容。为向菏泽民警表示谢意,白什乡中心小学负责人代表全体师生于近日给菏泽市公安局牡丹分局局长贾祥轩写了一封热情洋溢的感谢信,并将一面写有“捐资助学,奉献爱心”的锦旗一同寄到菏泽市公安局牡丹分局。